



车展上,吃饭也要忙着填订单。 王海新 摄

## 车展精彩花絮

### 金驰车行

## 带女友看车展,她看上了北汽BJ40

22日、23日,在本届齐鲁车展(莱芜展)金驰车行展位上,前来购车、看车的市民络绎不绝。据金驰车行王经理介绍,他们在本届车展上主推丰田新威驰、众泰Z300、北汽BJ40三个车型,这三款车型同时也受到了广大观展市民的青睐。

市民程先生平常工作很忙,好不容易周末休息,他非要拉着并不情愿的女友来看期待已久的齐鲁车展。来到金驰车行的展位前,令程先生没想到的是,一直喊着想回家的女友突然一边指着北汽BJ40一边摇着他的胳膊说:“哇,这是我的

菜!”看到女友对这款车堪称狂热,程先生对记者说,他一定要攒钱买下这辆车作为结婚时送给女友的礼物。据介绍,北汽BJ40大灯下增加了LED,日间行车灯也是一大亮点。该车还在两侧车门下加装了防滑迎宾踏板,轮圈也更换为粗犷的轴亮辐黑的造型。除此之外,排气管也与目前在售款车型不同,变成了双侧双出。BJ40是一款特别适合年轻人的超个性越野车,这款“疑似”运动版的测试车很显然在设计上迎合了当下国人的审美趋势。

另外,主推车型丰田威驰

已于近期更新换代,无论是外观与内饰造型,还是动力系统均发生了一些变化;而新款众泰Z300外观在向主流审美靠拢,其外观设计风格更注重档次感和运动感,非常符合当下消费者的审美观念。新款众泰Z300的前脸造型变化极大,大灯、雾灯和上下进气格栅采用了“X”形的设计风格,其中上格栅下设计了一条镀铬装饰,前大灯也增加了银色镀铬装饰眼眉,再配合LED日间行车灯,整个前脸犀利感更加强健,为它的超酷外形加了不加分。

记者 王浩奇

### 一汽奔腾:

## 车展发力,B50伙伴发布惹眼球

22日上午,一汽奔腾莱芜开隆4S店在会展中心主广场举办了奔腾B50伙伴上市发布会,吸引了不少参展市民驻足观看,一睹新车风采。

4S店销售顾问刘纯成向记者介绍,今天发布的B50伙伴售价仅为6.98万,今后将作为奔腾品牌的主力产品,“因为这款车性价比超高,今天车展上不

少市民都显示出购车欲望,相信这款车一定能够大卖!”

“今天来参展的车型主要有旗下首款SUV—奔腾X80,轿车奔腾B50、B70、B90等车型,为了给购车市民带来实惠,这两天凡是现场购车的消费者,我们都会赠送丰厚的奖品,包括四件套等,我觉得这两天卖出20台汽车不成问题。”刘纯成

对记者说。

在展台前,不少市民均对奔腾X80表现出浓厚的兴趣,“这款SUV外观非常时尚大气,操控性和舒适性、动力性也具有一定的优势,价格方面也很诱人,我准备和家人商量商量,争取买下这款令我中意的车!”市民陈先生对记者表示。

记者 于鹏飞

## 车展买婚车 抽中香港双飞豪华游

“平时买彩票30选7机打14个号码一个都不中,没想到能在这次齐鲁春季车展上中个大奖,长这么大还是第一次中大奖呢!”23日下午两点,市民柳先生被抽中获得由莱芜莱钢蓝天国际旅行社提供的香港双飞五日豪华游大奖。

据柳先生介绍,自己已经

有一辆大众朗逸,他对大众品牌一直很信赖,最近刚和从事幼教的女朋友订婚,想买辆车做婚车,听说这次齐鲁春季车展的购车优惠力度很大,就过来转转。“我买了辆大众POLO,参加了购车抽奖,没想到居然中了香港双飞豪华游,真是太不可思议了,突然喜从

天降,到现在脑子还有点懵。”记者采访时,柳先生笑着说。

本次车展还抽出了20个购车奖和5个观展奖,购车奖每人可获得两本“好客山东·森林旅游”年票,观展奖每人可获得一本“好客山东·森林旅游”年票。

记者 贾丽

### 帝豪卖车忙

## 记者三顾茅庐 才和经理唠上

因为去年车展上,帝豪汽车卖得非常好,今年齐鲁春季车展一开始,记者就首先来到了莱芜龙昌汽车销售有限公司的展位上了解订单和购车情况。在龙昌展位上,记者看到所有的销售员都在忙着引导客户买车,想做进一步的采访了解,却感觉“无从下手”,等了十几分钟,依然没有人闲下来,记者只好先回去。

当天下午,记者再次来到龙昌汽车的展位上,仍旧是一片忙碌的景象,记者再次吃了“闭门羹”。一直等到车展的第二天,记者23日上午10点左右第三次来到龙昌的展位,见经理正跟一位客户交谈,记者不想再次失败而归,就毅然打断谈话,才和莱芜龙昌汽车销售

有限公司的周经理说上话。

据周经理介绍,在今年车展上,帝豪品牌的各类车型特别受消费者青睐,前来看车、试车的市民络绎不绝。其中在本报组织的抽奖活动中,一位帝豪客户刚订了车,5分钟后就抽到了幸运大奖——全省森林旅游年票。今年他们着重为市民推出了吉利帝豪EC7卓越版,以及吉利帝豪EC7—RV两款车型。其中前者是欧洲标准高性能中级轿车,配置高,价格低,特别适合家庭实用;而后者则是拥有6安全气囊、CVT无级变速器等特色的运动型汽车,美观大方,尤其适合现代女性。

记者 王浩奇

## 夏利N3价位还不足3万 买它接送孙女上下学

这款夏利N3两厢轿车,才卖28990元,真是一款既实惠又便捷的好车,我打算在车展上提一辆,平时接送孙女上下学!”去年刚退休在家的韩先生说。

记者在一汽威志、夏利展区看到,各款车售价都很平民化,像韩先生这样有实际需求的市民不在少数。该展区销售顾问张静向记者介绍,他们车展共推出夏利N3两厢、N7、威志V5等亮点车型,“市民若在车展上购买威志V5,在售价59900元的基础上将再降3000元,市民还可享受平板电脑、500元装饰等优惠。”她还透露,

像夏利N7这款跨界两厢小车载的很不错,这款车与夏利N5拥有相同的轴距尺寸,动力系统采用1.3L自然吸气发动机,最大功率为67KW,能够输出源源不断的动力;内饰方面也很符合年轻人的口味,三幅设计的平底方向盘,搭配炮筒设计的仪表盘,更是凸显出该车的运动感。“当然,这款车主动安全配置也很吸引人,它不仅配备了TPMS胎压报警系统、BOS刹车优先系统,还具备ISO-FIX儿童安全座椅固定装置,让你在路上安全畅行无忧。”

记者 于鹏飞